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1. Finn alla reella tal x som uppfyller att sin
(
2x +

π

6

)
=

1

2
.

sin
(
2x +

π

6

)
=

1

2
gäller om och endast om 2x + π/6 = π/6 + n2π eller 2x + π/6 =

5π/6 + n2π, n heltal. Detta i sin tur gäller om och endast om 2x = n2π eller
2x = 4π/6 + n2π, n heltal, vilket är ekvivalent med att x = nπ eller x = π/3 + nπ,
där n f̊ar vara vilket heltal som helst.

Svar: x = nπ eller x = π/3 + nπ, där n f̊ar vara vilket heltal som helst.

2. L̊at z =
√

2eiπ/6. Skriv z10 p̊a rektangulär form (dvs p̊a formen a + ib).

z10 =
(√

2eiπ/6
)10

= (
√

2)10ei10π/6

= 32(cos
10π

6
+ i sin

10π

6
)

= 16− 16
√

3i

Svar: 16− 16
√

3i

3. Bestäm arcsin

(
sin

7π

6

)
och arccos

(
sin

11π

3

)
.

Svar: −π/6 respektive 5π/6


